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КРАМАРОВ Володимир Савович 
(1906-1987) 

доктор технічних наук, професор, член-кореспондент ВАСГНІЛ, 
віце-президент УАСГН 

 
Народився 5 грудня 1906 р. у м. Біла Церква у сім’ї бідняка.  
У 1924 р. став студентом Білоцерківського політехнікуму.  
Із відкр 
иттям у Київському сільськогосподарському інституті факультету 

механізації та електрифікації сільського господарства був переведений до 
вказаного інституту. Тут у 1929 р він здобув фах інженер-механіка. 

1929-1930 рр. – завідувач ремонтної майстерні, інженер-механізатор 
зернорадгоспу (с. Петропавлівка) Дніпропетровського зернотресту. У 1930 р. 
був переведений до Москви в Ремонтне управління Зернотресту.  

1931-1932 рр. – асистент кафедри механізації сільського господарства, 
1932-1949 рр. – завідувач кафедри ремонту тракторів, автомобілів та 
сільськогосподарських машин Московського інституті механізації та 
електрифікації сільського господарства, яка була створена з ініціативи та за 
участі В. С. Крамарова. Тут ним була розроблена програма дисципліни «Ремонт 
тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин», яка знайшла 
впровадження в навчальному процесі інших сільськогосподарських інститутів, 
захищені кандидатська та докторська дисертаційні роботи. Згодом в інституті 
була створена й лабораторія ремонту машин.  
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1949-1950 рр. – старший науковий співробітник Всесоюзного інституту 
механізації сільського господарства (м. Москва), де очолював розробку та 4 
видання типової технології ремонту тракторів КД-35, технологічних карт 
розбирання та збирання тракторів, теоретичних основ технологічних процесів 
ремонтного виробництва та інженерної методики їх проектування.  

1950-1954 рр. – професор, завідувач кафедри ремонту тракторів, 
автомобілів і сільськогосподарських машин (1951 р.), заступник директора з 
навчальної роботи, з навчальної та наукової роботи (1953 р.), з навчальної 
роботи (1954 р.) Київського сільськогосподарського інституту (КСГІ); 1954-
1956 рр. – проректор з навчальної роботи Української ордена Трудового 
Червоного Прапора сільськогосподарської академії (УСГА) (перейменованого 
КСГІ), 1956-1959 рр. – ректор навчальної частини Української академії 
сільськогосподарських наук (УАСГН).  

1959-1971 рр. – директор Українського науково-дослідного інституту 
механізації і електрифікації сільського господарства;  

1968-1976 рр. – завідувач, 1976-1986 рр. – професор-консультант кафедри 
ремонту тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин УСГА.  

Був обраний членом-кореспондентом ВАСГНІЛ, віце-президентом 
УАСГН (1957-1959 рр.).  

Опублікував понад 110 наукових праць, під його керівництвом 
підготовлено і захищено 2 докторські та 32 кандидатські дисертації. 

Неодноразово обирався до партійних та керівних виборних органів, 
зокрема, його було обрано членом Московського районного комітету партії, 
депутатом обласної Ради народних депутатів міста Києва від Тимірязівського 
та Боженківського виборчих округів. 

Він нагороджений трьома орденами Трудового Червоного Прапора, 
орденом «Знак Пошани», Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР, 
Грамотою Міністерства сільського господарства УРСР, Почесною Грамотою 
ЦК ЛКСМУ – за успішну науково-педагогічну роботу, медалями «За доблесний 
труд у період Великої Вітчизняної війни», «За оборону Москви», золотою та 
срібною медалями ВДНГ.  

Помер 6 травня 1987 року.  
 
 
Джерело: https://ru.wikipedia.org/wiki/Крамаров 
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надійності машини. 
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На сучасному етапі розвитку тваринництва серед чисельної низки галузей 

молочне скотарство посідає провідне місце в забезпеченні продовольчої 
безпеки України. Молоко, як винятково цінний харчовий продукт, має ключове 
значення в харчуванні людини, оскільки містить увесь спектр поживних 
речовин, у тому числі й незамінних, необхідних людині для життя. У 
високорозвинених країнах ближнього та дальнього зарубіжжя близько 80 % 
загального виробництва молока залежить від впровадження інноваційних 
промислових технологій. Натомість вирішальне значення в цих процесах 
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відіграє система його якості та безпеки. Однак, в Україні висока якість та 
безпека молока не завжди є метою самих виробників, для них молоко лише 
засіб отримання стабільного фінансового прибутку [1-4]. 

Така продукція сільського господарства, як молоко, знаходить 
найширший попит серед населення, але при наявності достатньо високої 
потреби на цей товар, у виробника, як ніколи раніше, виникає питання 
забезпечення та підвищення його якості. Світова практика доводить, що 
незалежно від чисельності корів можна отримати достатню кількість молока з 
високими технологічними параметрами, за умови ведення галузі згідно до 
передових технологій і врахування  специфіки умов сільськогосподарського 
виробництва країни. Сучасні кризові явища у вітчизняному молочному 
скотарстві призвели до зменшення обсягів виробництва та погіршення якості 
продукції. Особливої актуальності проблема санітарної якості молока набула 
саме зараз у зв’язку з відносно високою рентабельністю виробництва молочної 
продукції, для якої потрібно молоко з високими технологічними показниками 
[5,6]. 

Більшість вітчизняних товаровиробників молока не в змозі конкурувати з 
зарубіжними аналогами, оскільки основними виробниками молока в Україні є 
фермерські та особисті господарства, за технологіями, які вже застарілі для 
розвинутих країн світу. Поряд із цим вітчизняні виробники програють 
європейським за кількістю та якістю молока, а також в оплаті за молочну 
сировину 

Умовою ефективного виробництва молока є забезпечення високих надоїв 
гарної якості молока, що означає високу продуктивність здорових тварин, не 
страждаючих ніякими захворюваннями молочних залоз. Мастит є найбільш 
поширеним і дорогим в лікуванні захворюванням молочних корів. Мастит – це 
запалення молочної залози, яке є складною реакцією організму, що виникає у 
відповідь на дію хвороботворних чинників й характеризується патологічними 
змінами як в тканинах, так і в секреті молочної залози [7-9]. 

Виникає мастит як результат впливу на організм тварини і безпосередньо 
на молочну залозу несприятливих чинників довкілля, а саме: охолодження,  
поранень, порушення стереотипу доїння, гіподинамії, мікробів, інтоксикації, 
порушення правил доїння та експлуатації доїльних апаратів. 

Зростання бактерій супроводжується виділенням метаболітів і токсинів, 
які активізують захисні механізми в організмі корови. Запалення викликає 
міграцію білих кров'яних кульок з периферійної системи кровообігу у вим'я. 
Вміст цих клітин в молоці зазвичай збільшується з 100 000 клітин/мл і менш на 
чверть вимені до декількох мільйонів. Зростання вмісту клітин 
супроводжується активізацією деяких молочних ферментів (рис. 1). 

Патологічні наслідки мастита – пошкодження тканин і зміна секреторної 
функції. Це приводить до зменшення молочної продуктивності і зміни складу 
молока. Точно оцінити втрати в молочній продуктивності достатньо важко, 
оскільки неінфіковані чверті вимені зазвичай компенсують втрати, викликані 
хворобою інфікованої чверті. Механізм, регулюючий таку компенсацію, до цих 
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пір не вивчений. Зміна складу молока пов'язана із зменшенням вмісту жиру і 
лактози, при цьому загальний рівень протеїну змінюється незначно, вміст 
сиропротеїнів збільшується, а вміст казеїну зменшується, що погіршує якість 
молока як сировини для виробництва сира. Концентрація іонів в молоці 
збільшується, що приводить до збільшення його питомої проводимості. 

 

 
Рис. 1. Дія клітин-секреторів 

 
Захворюваність корів маститом досить часто обумовлюється 

застосуванням методів і заходів, що знижують природну резистентність 
організму. Крім безпосередніх чинників, в етіології маститу ключове значення 
мають сприятливі умови: мікроклімат приміщення, конструкція стійл (бокси), 
вік тварин, стадія лактації, спадкова схильність, гормональний вплив, загальні 
захворювання тварин, порушення зоотехнічних норм годівлі, антисанітарні 
умови утримання корів, гігієна доїння, непридатність окремих тварин до 
машинного доїння та ін. 

Особливе значення при виникненні маститу є мікробний чинник. При 
цьому мікроорганізми можуть бути безпосередньою причиною виникнення 
маститу або ускладнювати розвиваючі процеси у вимені, що виникають як 
результат впливу на молочну залозу несприятливих факторів довкілля. 
Запальний процес в молочній залозі призводить до пошкодження і руйнування 
клітин, що виробляють молоко, в наслідок чого порушується його секреція. 
Після того, як тварина перехворіє на мастит молочна продуктивність в 
наступній лактації не відновлюється майже у половини корів. 
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У XXI столітті в структурі світової енергетики відбуваються якісні зміни. 

Питання енергетичного характеру набувають не лише важливого актуального 
значення, вони стають фактором формування нової геополітичної та 
геоекономічної структури світу. Сьогодні політика країн у галузі підвищення 
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